Personal Data Privacy Policy of "Tamaki" Group of Companies (TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI)

1. This Personal Data Privacy Policy shall be applied in respect to all information, which can be obtained by Internet websites and chatbots of TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI, located in the following domain name: https://tamakifood.com, or in the company's WhatsApp-Business messenger, on the User when they use the company's programs and products.

2.1. The use of the sites and messengers of **TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI** by the User shall constitute the consent with this Personal Data Privacy Policy and with terms of the User's personal data processing.

2.2. If the User does not consent to the terms of the Privacy Policy, the User shall stop using the site and the messengers of **TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI**.

2.3. This Privacy Policy shall be applied only to the site and the messengers of **TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI**. This Privacy Policy shall not supervise and shall not be responsible for the sites of third parties.

2.4. The administration of the sites and the official messenger channels shall not check the authenticity of the personal data, the resources, provided by the User.

3.1. This Privacy Policy shall specify the Administration's obligations to non-disclosure and to provide confidentiality protection mode for the personal data, submitted by the User when ordering.

3.2. Personal data, allowed for processing within the present Privacy Policy, shall be provided by the User by filling in personal data schedule in the sites of **TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI**, or by initiating communication (sending the first message) with the company's WhatsApp-Business chatbot, and shall include the following information:

3.2.1. the User's email;

3.2.2. the User's contact phone number and mobile number in the messenger;

3.2.3. the User's surname, name and patronymic;

4.1. The site administration may introduce any changes to the present Privacy Policy without the User's consent.

4.2. This new Privacy Policy shall be valid since posting in the company's official sites, unless otherwise specified in the new revision of the Privacy Policy.

Details of TAMAKI GIDA SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI (8170686071):

Address ZAFER SB MAH MAHALLESI NILUFER SK NO:32 DAIRES GARE:5 GAZIEMIR IZMIR

Tel.: + 7 985 468 2772

E-mail: <u>hello@tamakifood.com</u>